„Geprüfte Drogisten“: Qualitätssiegel für Beratungs-Sicherheit

Die Beratungskompetenz der Drogisten stärker in die Wahrnehmung der Kunden rücken – dieses Ziel verfolgt eine diese Woche angelaufene Aktion der Wirtschaftskammer Wien.

„Vielen Kunden ist das tiefgehende Fachwissen eines geprüften Drogisten gar nicht mehr bewusst“, so Helmut Bogner - Berufszweigobmann des Landesgremiums Wien der Drogisten.

„Beratungsgespräche durch Verkäufer ohne Fachausbildung sind insbesondere im Bereich Heilkräuter und Nahrungsergänzungsmittel ein Gesundheitsrisiko“, verweist Bogner auf die Wichtigkeit der Drogisten als ausgebildete und geprüfte Berater. 

Drogisten durchlaufen eine umfassende Ausbildung und sind heutzutage vor allem Experten in Gesundheitsfragen. Bogner: „Bei geprüften Drogisten kann man sich sicher sein, kompetent beraten zu werden. Besonders in Bezug auf gesundheitliche Vorbeugung und Heilkräuter.“

Doch woran erkennt man einen Betrieb, in dem geprüfte Drogisten tätig sind? „Viele Betriebe, von der klassischen Drogerie bis zum Reformhaus können Beratung durch Drogisten bieten.“ so Bogner. 

Um Bewusstsein zu schaffen, tragen die entsprechenden Geschäfte in Wien ab sofort ein prägnantes Qualitätssiegel mit der Aussage „Hier beraten geprüfte Drogisten.“ Bogner: „Ziel ist, unsere hochqualifizierte Berufsgruppe mit ihrem fundierten Fachwissen deutlich von den Mitbewerbern abzuheben.“

Die Wiener Drogerien setzen einen Beratungs-Schwerpunkt: Im Spezialgebiet der jeweiligen Betriebe stellen die geprüften Drogisten ihre Kompetenz unter Beweis.

Bogner abschließend: „Achten Sie zukünftig auf unser Qualitätssiegel in Form eines roten Stempels. Wo unser Siegel drauf ist, ist kompetente, sachliche Kundenbetreuung und Beratung drin!“
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